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Céu 1: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(1;1;0), B(0;3;3). Ménh d& ndo sau dy diing?

A. AB=(-1;2;3). B. 4B=(1;2;3). C. AB=(-1;4;3). D. 4B =(0;3;0).
Cau 2: S6 phc lién hop ctia sb phitc z=2-37 1a
A. z=-2+3i. B. z=3-2i. C.z=3+2i. D. z=2+3i.

CAu 3: Trong khong gian Oxyz, mét phang (P):2x-y+z-2=0di qua diém nao trong cic diém dudi
day?

A. N(;-1,-1). B. 0(1;-2;2). C. M(L1;-1). D. P(2;-1;-1).
Ciu 4: Trong khong gian Oxyz , d6 dai cta vecto U= (1,-2;2)1a

A.3. 'B.S. el D.9.
Ciu 5: Trong khong gian Oxyz, cho mit ciu (S):(x—l)2 +(y+2)2 +(z—2)2 =9. Toa d6 tim I cla
mit cau (S) 1a

A. (1,-2;-2). B. (1;-2;2). C. (-1;-2;2). D. (-1;2;-2).
CAu 6: Trong khong gian Oxyz , mit phing (O\:) ¢6 phuong trinh 1a

A. x+z=0. B. x+y+z=0. C. y=0. D. x=p+2=0.
Céu 7: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):x+2y-2z-11=0 va diém M (-1;0;0). Khoang
cach tir diém M dén mit phang (P) bing

A. 33, B. 36. G718, D. 4.

Céu 8: Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=x 1

A. X +C. B. %x3+C. C.3x°+C. D. 2x+C.
5 5
Cau 9: Cho hai ham s6 f(x) va g(x) lién tuc trén doan [1;5] sao cho If(x) dx=2 va _[g(x) dx=6.
1 1

Gid tri cta j[g(x)+ f(x)]dx 1a

A. 4. B: 8. ¢ 5. D, -4,
Cau 10: Cho s6 phitc z =3+4i. Tinh gia tri clia z.z .

5= B. 25. G 7, D. 1.
CAu 11: Tt ca cac nghiém phttc ctia phuong trinh z> —2z+5=014

Al B. 2i;-2i. C.1+2i1-2i. D, 2453-i.

Cau 12: Mot nguyén ham F (x) cua ham sb f(x)=3"1a
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3420202, €. F(x)=-

A. F(x)=3"In3-2022. B. F(x):ln3 e

+2021. D. F(x)=3"+2019.

Cau 13: Cho f(x) va g(x) la céc ham s6 lién tuc trén doan [a;b]. Ménh dé nao sau déy ding?

)
A. jf[f(x - ]dx— j:- x)dx - Jg dx .B. J[f x)]dx:—j‘f(x)dx+j.g(x)dx

C_”:f(x) g(x)]dr= jf j dx.D.![f( g(x)]dx= jf dx+jg

a

Céu 14: Cho ham s0 £ (x) lién tuc trén R, goi S la dién tich ctia hinh phéng gi6i han béi db thi ham sé
y= £ (x), truc hoanh va hai duong thing x=a,x=b(a <b). Ménh dé no sau dy ding?

A. S:nj|f(x)|dx. B. S=jf(x)dx. £ S:yriﬁ (x)dx.  D. S=i|f(x))dx

1 1
Chu 15: Cho [ f(x)dx=10. Tinh tich phan /= [[6£ (x) ]dx
0 ' 0

A.I=1—69. B, I=60. C. I=6. D. I=16.

Céu 16: Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P):x—y+2z=0. Mot vecto phap tuyén cla mit
phéng (P) 1a : ' '

A. n=(-1;-1;2). B. m=(1;1;0). " C. p=(21;-1). D. g=(1;-1;2).
A g gt DN | | A S .
Cau 17: Cho s0 phuc z théoamén z = oy . Tinh médun ctia s6 phttc w=iz .
+1
A3 B. J12. C. 5. | B, 5.

Céu 18: Goi S la dién tich hinh phing gi6i han boi do thi him s§ y = f(x) va truc hoanh (phan gach
soc nhu hinh v&). Ménh d& nao sau day la dang ?

A S=[7(x)ds

c. §5=[r(x)ae-] 1 ()

Cau 19: Cac can bac hai cia —4 la

A. 2. B. +4. C. +2. D. +16i.
Cau 20: Biét M(1;2) 1a diém biéu difn s phirc z. Ménh dé nao sau day ding?
A, 2=1-21, B. z=2+1. C.z=14+2i. D.z=2-1.
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“Chu 21: Cho s6 phite z thoa man (1+i)° z=i(6-8i) . Modun ciia z biing

A.S. B.3V2 . C. 10. D.1.
Ciau 22: Tim cac sb thuc x,y théa man 2x~2yi=x+2+(y+3)i.
A x=2,y=1. B. x=-1,y=3. G x==3, p==]. D.x=2,y=~].

Cau 23: Trong khong gian Oxyz , cho cic diém A(-1;2;3), B(6;-5;8). Tim toa d6 M dé gbc toa do
O la trong tdm tam gidc MAB.

A. (7;-7;5). B. (5;-3;11). o4 G‘;%) D. (-5;3;-11).

Céu 24: Tim sb phitc z = a+bi (a,beR,i2 :—1), biét a,b théamin a—1+(b+1)i=2i.

A, Z=—1, B. z=1+1. C.z=%—i. D z=27.

Chu 25: $6 phuc z c6 didm bidu didn M trong hinh v& bén. Phin 4o ctia s6 phitc z+1 bing
YA

X

NtF—————— e

>
0

A. 4. B. 3i. e & 4 D. 6.
CAu 26: Cho F(x)=x+cosx la mdt nguyén ham cia ham s6 / (x). Ménh dé nao sau day ding?

A. f(x):%xz—cosx. B. f(x)=1-sinx. C. f(x)=1+sinx. D. f(x):%xzﬁ—sinx.
CAu 27: Tinh dién tich S ctia hinh phéng gidi han boi d6 thi ham s6 y = x* —4x,0x va x=0;x=2.

A §=9. B.S=-1—6. C.S=£. D.S=§.

3 3 3

CAu 28: Ho cac nguyén ham cta ham s§ f(x) = —2—1 trén R\{-1} 1a
x+
) 1
A. 5 3
(x & 1) (x + 1)
CAu 29: Cong thitc tinh thé tich vat thé tron xoay thu dugc khi cho hinh phing (phin gach soc ctia hinh
v&) gi6i han bdi céc dudng y =+/x+2,0x,x =1 quay xung quanh truc Ox la

+C€.

+C. B. 2In|x+1/+C. C —%1n|x+l|+C. D.

y
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1 1 4
A. nj(x+2).dx. B. 7 [4x+2.dx. C. ﬁjx/x+2dr. D. 7[(x+2)dr.
1

1

Chu 30: Goi M, N lan luot 1a diém biéu dién hinh hoc cac sb phic z=4+i va w=2+3i. Toa do
trung diém 7 cia doan thing MN 1a

A. (23-2). B. (22). c. (3.2). D. (%%)
Céu 31: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-2;1;0), B(2;-1;2). Mt ciu duong kinh AB c6
phuong trinh 1a

A. x2+y2+(z—2)2=\/-2_5,. B. (x+4)2+(y—2)2+(z+2)2=\/g.

C. (x—4)2 +(y+2)2 +(z—2)2 =24. D. x* +)° +(z—1)2 =6.

CAu 32: Tinh thé tich ¥ cta khdi tron xoay khi cho dién tich hinh phing gi6i han b&i dd thi ham
s6 y=2x—x? , truc Ox quay quanh Ox.

A PtE B poiE o iy 1, =17

15" 15 3 1B
1
Ciu 33: Cho jf(x)dx=1o. Tinh tich phén J = [ f (5x+4)dx.
4 0
A J=2. B..f=14, . F=50, D. J=4,

Céu 34: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(1;3;—4), B(-11;2). Mat phéng trung tryc ctia doaﬁ
thang 4B c6 phuong trinh 13 a

A, x+y-3z-5=0. B. —x--y+3z+42=0.
C. x+y-3z+10=0. D. -2x-2y+62z-11=0.
CAu 35: Cho s6 phitc z thoa man didu kién 27 =z+2-3i. S6 phtic z c6 diém biéu dién la dlem nao

trong céc diém M,N,P,Q 6 hinh sau?

YA
o e [ e 2

1 1 |
1 1
1 | X
$ t | >
-2 :—1 0 1: 2

I I

1 |

| |

| |

; PP [Ser_— |

ey M
A M. B. Q. | C. P. D. N.

| 2 7
Cau 36: Cho ham s§ f(x) lién tuc trén R thoa [/ (x)dx=2 va [ f(3x+1)dv=6.Tinh I = £ (x)dx
0 0 0
A. 1=20. B. /=8, C. 1=18. D. 7=16.
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"Chu 37: Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh mat phing (P) di qua diém G(1;2;3) va cat ba truc
Ox, Oy, Oz 1an luot tai A, B,C sao cho G la trong tim tam gidc ABC .

A. x+2y+3z-14=0. AR
1 2 3

C=ad sy, Bl g
3 6 9 6 3 9

Cau 38: Cho s phirc z ¢6 phan thuc 12 s6 nguyén va z thoa mén |z| —2z=-7+3i+z. Tinh mbdun cia
sé phirc o =1-2z.

A. |w|=\/57. B. |a>|=3\/5. C. |o|=7. D. |a)‘:5.
Ciu 39: Tinh dién tich phan hinh phing gach chéo trong hinh v& bén duéi.

Yy
Y]
\'&QVQ\\"\)//
B 2
(0] 4 T
1 2
A1 | e g2 Sy
6 3 5

CAu 40: Cho ham sé f (x) x4c dinh trén R\ {1} théa min f'(x):%, £(3)=2021. Tinh £(5).

P
A. f(5)=2020—%hi2. | B. /(5)=2021-1n2.

C. 7(5)=2021+In2. D. f(5)=2020+In2.
CAu 41: Tinh thé tich ¥ ctia vat thé gi6i han béi hai mit phdng x=0, x =7 . Biét ring thiét dién clia vat
thé cit boi mat phéng vudng géc véi Ox tai diém c6 hoanh do x (0 ExXs 72') la mot tam giac vuong cén
c¢6 canh huyén bang sin x+2.

A. 7—7[+1. B. ,_9—”—A+1. RS : C.Zz,+2. D. _9£+2_,

8 S 8 6 8

CAu 42: Trén mit phéng toa do, tdp hop diém bidu din sé phuc z thoa mén |z +(2—3i)‘ =2 la duong
tron (C) . Timtdm I vaban kinh R cua duong tron (C).

A. I(2-3),R=~2.  B.I(2-3),R=4. C. I(-23),R=+2. D.I(-23),R=2.
Chu 43: Mot xe ltra chuyén dong cham dan déu va dimg lai hin sau 205 ké tir lic b4t d4u ham phanh.
Trong thoi gian d6 xe chay dwoc 1207 . Cho biét cong thitc tinh vén tdc ctia chuyén dong bién dbi déu 1a
v=v,+at;trong 46 a (m/s*)1a gia tbc, v (m/s) lavan téc tai thoi diém ¢ (s) . Hay tinh van toc v,
cua xe lira lac bat dau ham phanh.

A.30m/s. B. 45 ml/s. C.6 mi/s. D. 12 mis.
CAu 44: Trong khong gian O9z, cho t dién ABCD c6 A(2;0;0), B(-2;3;0), C(2;3;0). D nim trén
truc Oz sao cho cé thé tich khdi tir dién ABCD bang 128 . Tinh tong cao dd céc vi tri diém D.

X 22, B. 128. 0. D. 64.
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Chu 45: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tuc trén R, théaman f(x)+2/f(2-x)=x*-6x+4. Tich-
3

phéan .[xf’(x)dx bang
=1

A. 20, i g Gak, RS

3 3 9
Cau 46: Trong khong gian O9z, cho ba diém A(2;1;0), B(0;2;1),C(1;3;-1). Piém M (a;b;c) e (Oxy)
sao cho I2M+3]T/[T3—4ATC’ dat gi4 tri nhé nhit. Ménh d& nao sau day ding?
A. a+b+c=3. B. a+b+c=-3. C. a+b+c=-4. D. a+b+c=10.
Ciu 47: Trong khéng gian Oxyz, cho hai mit phang (P):mx+2y+nz+1=0 va
(Q):x=my+nz+2=0 (mneR ) cing vudng goc véi mit phang (a):4x—y—6z+3=0. Tinh m+n.

A. m+n=0. B. m+n=2. C. m+n=1. D. m+n=3.
1
CAu 48: Cho tich phan 7 = [ x(1-x)™"' dx. Ménh d& ndo dusi diy ding?
0
1 1
A I=[r"(1-1)dr. B. I=—[(*?-/")dt.
0 -1
1

€. =—jt2°21 (1=1)dt . D. [=-[(™-r")dr.
. % :

: =1
Cdu 49: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):4x-3y-1=0 va hai diém
A(3;-3;-1); B(9;5;-1). Goi M la diém thay ddi nim trén mit phing (P) sao cho tam gidc ABM
vudng tai M. Goi S, ;S, twong Umg 1 gia tri nh6 nhét va gia tri 16n nhét cta dién tich tam giac MA4B.
Tinh gia tri biéu thac 7= S, - S, . '
A. T=5. B. T =45, G =1, D T=10,
CAu 50: Goi z,;z, 1a hai trong cac sé phirc théa man (z—6)(8+2) la s6 thue. Biét rang |z, — z,|=4.

Tim gid tri nho nhat m cua |z, +3z,|.

K. =5-+21 B. m=20—-421. c.m=4(5—J’2—2). D. m=5+22.
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_ UBND TINH KON TUM HUONG DAN CHAM KIEM TRA CUOIKI IT
SO GIAO DUC VA PAO TAO NAM HOQC 2020-2021

PE CHINH THUC MON : TOAN - LOP 12
) (Ban Huéng dan gom 01 trang)
I. HUONG DAN CHUNG:
- Mbi phuong an ding cho 0,2 diém.
- Piém toan bai lam tron dén mot chir sb thap phan.

IL. DAP AN:
1. Phin dip 4n chung
pé 121 pé 122 pé 123 pé 124
Cau héi Pép an Cau héi Pép an Cau héi Pép an Cau héi Pép an
1 A 1 B 1 C 1 B
2 D 2 D 2 A 2 C
3 A 3 A 3 D 3 A
4 A 4 D 4 D 4 A
5 B 5 B 5 C 5 A
6 C 6 D 6 C 6 B
7 D 7 D 7 A 7 B
8 B 8 C 8 D 8 D
9 B 9 B 9 C 9 A
10 B 10 A 10 B 10 A
11 C 11 A 11 A 11 A
12 C 12 A 12 B 12 C
13 C 13 B 13 C 13 C
14 D 14 C 14 C 14 B
15 B 15 C 15 B 15 C
16 D 16 C 16 C 16 C
17 C 17 B 17 C 17 B
18 C 18 C 18 B 18 D
19 A 19 C 19 A 19 C
20 C 20 C 20 D 20 C
21 A 21 D 21 C 21 A
22 D 22 C 22 A 22 A
23 D 23 A 23 A 23 B
24 B 24 A 24 B 24 B
25 A 25 B 25 A 25 A
26 B 26 B 26 D 26 A
27 B 27 A 27 A 27 C
28 B 28 C 28 A 28 B
29 A 29 A 29 B 29 D
30 C 30 D 30 A 30 D
31 D 31 A 31 A 31 A
32 D 32 A 32 D 32 B
33 A 33 A 33 D 33 D
34 A 34 D 34 C 34 B
35 B 35 B 35 B 35 B
36 A 36 B 36 B 36 D
37 C 37 B 37 B 37 C
38 B 38 C 38 D 38 C
39 B 39 D 39 D 39 C
40 C 40 D 40 D 40 D
41 D 41 D 41 B 41 D
42 D 42 B 42 D 42 A
43 D 43 A 43 A 43 A
44 C 44 D 44 C 44 D
45 D 45 B 45 C 45 D
46 C 46 C 46 D 46 D
47 D 47 D 47 C 47 B
48 A 48 D 48 A 48 C
49 A 49 D 49 B 49 A
50 C 50 C 50 B 50 D




2. Phin goi y mot s6 cAu cu thé
Cau 1: Chohamsé f(x) c6 dao ham lién tyc trén R, théaman f(x)+2f(2—x)=x"—6x+4
3
. Tich phan fo’(x) dx bang
-1
149 167 176

A. 20. B. —. C.—. D. —.
3 3 9

Huéng din
Ch(_)nﬂ
9
f(x)+2f(2—x)=x2—6x+4

Thay x boi 2—¢ taduge f(2—1)+2/(t)=(2-1) ~6(2~1)+4

<:>f(2—t)+2f(t)=t2+2t—4—>2f(x)+f(2—x)=x2+2x—4

+2f(2-x)=x"-6x+4
Do d6 ta c6 hé f(x)+2f (2-x)=x"-6x 3f(x):lx2+Ex_4:>f'(x):£x+£
2f(x)+f(2-x)=x"+2x—4 3 3 33
ta lai co:
3 3 3 3
J.xf'(x)dxz J.x(zx+£jdx: J-(ng +Exjdx:(gx3 +§x2J _176
e S\3 3 ° 3 3 9 3), 9

CAu 2: Tinh thé tich vat thé gi6i han bdi hai mat phé“ing x=0, x=7.Biét réng thiét dién cua vat
thé cit boi mit phang vudng goc v6i Ox tai diém c6 hoanh do x (0 <x< 7[) la mot tam giac vudng

can c6 canh huyén bang sinx+2.

A. 7—7z+1. B. 9—”+1. C.7—”+2. 2.9—ﬂ+2.
6 8 6 8
Loi giai
Chon 9?ﬂ+2

Goi S(x) la dién tich thiét dién cta vét thé cit boi mit phang vudng goc véi Ox tai diém co
hoanh d¢ x (0 <x< 7[), a 1a canh goc vudng clia tam giac vudng cin co canh huyén bang

sinx+2.

1

= 2a2 :%(sinx+2)2.

sinx+2 :>S(x)

NA

Taco: a=



Vay thé tich vat thé la:

V=!S(x)dx=z|)‘%(sinx+2)2dxziz[(sinzx+4sinx+4)dx=%£(#+4sinx+4}dx
=lj(—cos2x+85inx+9)dx:l(— Sinzx—8cosx-i—9x} ﬂ:9—”+2.
8% 8 0 8

Cau 3: Mot xe lvra chuyén dong cham dan déu va dung lai hin sau 20 s ké tir luc bat dau ham
phanh. Trong thoi gian d6 xe chay duge 120m. Cho biét cong thic tinh van tdc cta chuyén dong
bién ddi déula v = v, +at ; trong d6 a (m/s*)1a gia toe, v (m/s) 1a van tdc tai thoi diém ¢ (s). Hay
tinh van toc v, cua xe lira lic bat dau ham phanh.

A. 30 m/s. B. 6 m/s. C. 12 m/s. D. 45 m/s.
Loi giai
Chon 12 m/s.

Tai thoi diém 7 =20 (s) thi v(20)=0 nén v,+20a=0 = a :-%.

Do d6, v(r)=v, —%t.

Mt khéc, v(r)=s'(z) = ]gv(t)dt - ]gs'(t)dt =s(1)[ =5(20)-s(0)=120.

0 0

20
v Vo 2
Suy ra, — 2t =120= | vt ——2t
Y I(VO 20}d (0 40]

0

20

=120.

0
Ttr do ta co phuong trinh 20v, —10v, =120 = v, =12 (m/s).

Cau 4: Cho sb phirc z ¢6 phan thyc 13 s6 nguyén va z théa méin |z| —2z=-7+3i+z. Tinh mo-

dun cua so phuc v =1-z bang

A. || =37 . B. |0 =3V2. C. |o]=5v2. D. |o|=3V7.
Loi gidi

Chon |o|=3\2

Pit z=a+bi(acZbeR).

Taco: |2|-2z=-T+3i+z & Na® +b* =2(a—bi)=—T+3i+a+bi

Ja* +b* -3a+7=0

oV’ +b* -3a+7+(b-3)i=0<
b-3=0



az>—

3 —4(N
@{\/a2+9=3a—7® ) ) r ( )Q{b—3
b

a+9=9a"-42a+49 &
b=3 b=3

Viy z=4+3im 0=1-z=-3-3i=|o|=3V2.

Cau 5: Gia sirz,z,la hai trong cdc so phirc thoa man(z—6)(8+zi)la s6 thyc. Biét ring

|2, —z,| =4, gi trj nho nhét cua |z, +3z,| bing

A.5-421. B.20—44/21 . C.20-422 . D.5-22.
Loi giai

Chon 20-4+/22

Y

Giasirz=x+yi, x,y € R.Goi 4,B lan lugt la diém biéu dién cho cac sb phic z,,z,. Suy ra

AB=|z,-z)|=4

*Taco z 6 (8+zz): x 6 +yz][8 y xz] x+6y—48)—(x2+y2—6x—8y)i.
Theo gia thlet (z-6) ( )la sO thuc nén ta suy ra x> + y* —6x—8y =0. Tuc 1a cac diém 4, B
thugc dudng tron (C)tam 7(3;4), ban kinh R=5.

* Xét diém M thudc doan AB thoa MA+3MB =0 < OA+30B =40M .Goi H la trung diém
AB . Ta tinh dugc HI* = R* — HB*> = 21;IM =~ HI* + HM* =~/22 , suy ra diém M thudc dudng
tron (C') tam 1(3;4), ban kinh »=+/22.



*Taco |z, +32, =|04+30B| =|[40M|=40M , do d |z, +3z,| nho nhat khi OM nho nht.

Taco (OM) =OM,=|0I-r|=5-22 . Viy |z, +3z,| =40M,=20-4422.

Cau 6: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(2:1;0),B(0;2;1),C(1;3;-1). Piém
M (a;b;c) e (Oxy) sao cho |2m+3m—4M—C| dat gia tri nho nhat. Khang dinh nao sau day

dang?
A.a+b+c=3. B.a+b+c=-3.
C.a+b+c=-4. D. a+b+c=10.

Loi giai

Chon a+b+c=—4

Goi diém 7 thoa man 274+31B —41C = 0= 1(0;—4;7).

Khi d6 ta co

|2M+3W—4M—C|=‘2(M+171’)+3(M+179)—4(M+E7)‘

=‘M+(2TA+3173—4E‘)‘=|M|=M1

Dé M, thi M 1ahinh chiéu ciia / 1én mit phang (Oxy). Tac1a M = MI N(a).

Suy ra M (0;—4;0)

Cau 7: Trong khong gian Oxyz, cho tir dién 4ABCD c6 A4(2;0,0), B(-2;3;0), C(2;3;0), D

nam trén truc Oz va c6 thé tich béng 128. Tinh téng cao do céc vi tri cua diém D.

A. 0. B. 64. C. 128. D. 32.
Loi giai

Chon 0

Dé thiy A,B,C nam trén ((Ox)),S,5c =6>0

D(0;0;¢) € Oz= h=d(D,(Oxy))=|c|

Visep = %SABC'd(Da(Oxy)) = %-6|C’| = 2|C| =128 = ¢ =164

Ciu 8: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) 4x—3y—1=0 va hai diém
A(3;-3;-1); B(9;5-1). Goi M la diém thay d6i nim trén mét phing (P) sao cho tam gidc ABM
vuong tai M . Goi S, ;S, tuong Umg 1a gia tri nho nhét va gia tri 16n nhat cta dién tich tam giac
MAB . Tinh gia trj biéu thac T =S5, -, .
A.T=45. B.T =10. C.T=1. D.T=5.

Loi gidi

Chon 5



= AB.n, =0= AB//(P)

[4B=(6:80) __
Ta co
n, =(4;-3;0)

Goi 112 trung diém AB taco I1(6;1;-1), AB=10,d(I,(ar))=4

Véy mit cau duong kinh AB cét mp(P) theo dudng tron C(J,r =3) (J lahinh chiéu cua 7 1én
mp(P)).

D¢ thay dién tich tam gidc MAB nho nhat khi M 1a giao diém gilta duong thang d, qua J song
song véi AB cat dudng tron (C)va dién tich tam gide MAB 16n nhat khi M 1a giao diém giita
dudng thang d, qua J vudng véi AB cit dudng tron C(J;3)

. Tinh S, (M =M,)

MB=(5-37+4 =420 ; M, A=+10*+420" =80

Vay S, =%\/ﬁ.\/@ =20

. Tinh S, (M =M, )
10
M,B= M,A=—=5\2
2
Vay S, =+(52) =25
ay 2_2( ) =

Suyra S,-S =5

HET
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